

Ирина ХОЛОДИЛОВА:

«Помогать жителям стараемся во всём»



— Ирина Александровна, расскажите, пожалуйста, немного о себе. Как судьба привела Вас в органы местного самоуправления?

— В посёлке Молодёжное я живу с 1987 года. Начала свою трудовую деятельность в детском саду № 18. Много лет работала в 447-й школе учителем русского языка и литературы, заместителем директора по воспитательной работе. Постоянно общалась с родителями учеников, отлично знала волнующие жителей проблемы. Когда в 2004 году меня выдвинули кандидатом в депутаты Муниципального совета, я согласилась, понимая, что смогу принести реальную пользу родному посёлку. Почти сразу депутаты выбрали меня Главой муниципального образования — председателем Муниципального совета. Оыта подобной работы на тот момент ещё не было, поэтому приходилось многому учиться заново. Для этого даже специально получила высшую профессиональную переподготовку по программе «Юриспруденция» в Академии государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Наш депутатский корпус сильно обновился, поэтому в работе тогда не помогал почти никто, кроме районной администрации. Но постепенно появился и опыт, и конкретное понимание того, как органы местного самоуправления в рамках своих полномочий могут сделать жизнь людей в посёлке лучше и комфортнее.

— Ирина Александровна, откуда появилось название — Молодёжное?

— После окончания Великой Отечественной войны финские названия многих населённых пунктов поменяли. Часть селений тогда вошла в состав Курортного района Ленинграда с центром в городе Терийоки. По планам развития эта территория предназначалась для создания детских и подростковых оздоровительных учреждений. В честь этого финский Метсяюля и переименовали в Молодёжное. Хотя многие детские оздорови-

тельные учреждения, особенно ведомственные, в 90-е годы, к сожалению, были закрыты, наш посёлок и сегодня оправдывает своё название. У нас есть шесть действующих оздоровительных детских лагерей, кардиологический санаторий «Чёрная речка», дом отдыха и творчества «Театральный», учебно-оздоровительный комплекс «Академия» и ещё несколько таких учреждений.

— А помимо оздоровительной сферы чем сегодня живёт посёлок?

— В Молодёжном живут 1546 человек. Это, в основном, работники здравниц, расположенных на тер-

году будет заасфальтирована Волго-Донская улица, отремонтирована улица Почтовая. Сделаем аллею с пешеходной дорожкой на улице Солнечной, 5.

В планах на будущий год — создание парка близ улицы Правды, где будут проходить все праздничные мероприятия, сейчас ведётся его проектирование. Есть задумки относительно создания площадки для паркура и других современных молодёжных видов спорта. Хотя размер нашего местного бюджета всегда был невелик, мы стараемся, чтобы все вопросы местного значения исполнялись качественно и эффективно.

на Гора признан памятником регионального значения. Хотим создать там историческую экспозицию, а также планируем восстановить разрушенный в 1950-е годы храм иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость». Этими вопросами активно занимается депутат Муниципального совета трёх созывов, краевед Нина Васильевна Григорьева. Большую помощь нам оказывает глава районной администрации Алексей Васильевич Кумов.

Вместе с жителями отмечаем праздники — Новый год, Масленицу, День Мариины Горы, День посёлка, в этом году он прошёл 13 июня. Возродили традицию в День Победы собираться с ветеранами и школьниками на братском захоронении в Сосновой Поляне.

— Активно ли участвуют жители посёлка в работе местного самоуправления?

— Мы стараемся привлекать жителей для обсуждения всех важных вопросов, так или иначе связанных с развитием посёлка. Совместно с Муниципальным советом работают общественные организации «Ветеран» под председательством Людмилы Константиновны Копосовой и Совет молодёжи, его председатель — Екатерина Сергеевна Сме-

ратории нашего муниципального образования. Посёлок состоит из 8 государственных, 12 ведомственных домов и домовладений частного сектора. В Молодёжном есть четыре магазина, школа, детский сад, почтовое отделение. Тяжело дала нам проблема строительства локальных модулей очистных сооружений, но их проект уже есть, и в этом году должно начаться строительство. Была проблема с местной амбулаторией, сейчас идёт её лицензирование, скоро она вновь начнёт работу. Недавно был завершён проект газификации посёлка. Так что можно сказать, что Молодёжное живёт и развивается.

— Какими достижениями в работе местных органов власти можете гордиться?

— К достижениям, прежде всего, можно отнести благоустройство территории посёлка. За годы нашей работы были открыты несколько новых детских площадок, зоны отдыха, например, на улице Правды, 6. У детского садика вместо непроходимого леса теперь есть сказочная «Поляна сказок» для малышей, которую мы скоро обновим. Откроем новую игровую площадку на улице Правды, 15. Будут выполнены работы по благоустройству территории у школы.

Постепенно приводим в порядок дороги местного значения, в этом

Поселок Молодёжное (до 1948 года финское название *Metsäkylä* — Лесная деревня) — муниципальное образование в составе Курортного района Санкт-Петербурга. Поселение известно с XVII века, но существовало, по-видимому, и ранее. В начале XX века в деревне возникло огромное количество дач богатых петербуржцев. За красоту местности они называли эти края «Финляндской Ривьерой».



Великой Отечественной войны, он освобождал Карельский перешеек, в том числе и территорию нынешнего Молодёжного. Одной из первых званий Почётного жителя было присвоено и ветерану войны Прасковье Никитичне Саковой, которая живёт в посёлке с 1949 года, работала в санатории «Чёрная речка», и сейчас, несмотря на преклонный возраст, является активным жителем нашего посёлка.

— Какие особенности работы местного самоуправления в посёлке Молодёжное?

— У нас сформирован сильный состав Муниципального совета, все депутаты — грамотные и небезразличные люди. Работает молодой, но очень активный глава Местной администрации. Мы сумели наладить взаимодействие со всеми организациями, которые находятся на территории посёлка, многие мероприятия теперь проводим совместно с ними.

Особенностью посёлка Молодёжного, конечно же, является то, что территориально он находится далеко от центра района, от органов государственной власти. Поэтому со всеми своими проблемами жители идут к нам — в органы местного самоуправления. У нас нет неприёмных часов, к нам можно прийти практически в любое время. Наши двери открыты для жителей, которым мы стараемся помочь во всём.

— Спасибо за интересную беседу. Успехов во всех делах и начинаниях!

Беседовал
Владимир Крючков



танко. Создан и уже начал свою работу Общественный совет посёлка, его возглавила Ольга Александровна Питиримова.

Вообще люди у нас замечательные, многие живут здесь по полвека, и, конечно же, посёлок им очень дорог. Когда в прошлом году Муниципальный совет учредил звание «Почётный житель посёлка Молодёжное», его сразу же были удостоены десять человек. Один из них — Михаил Матвеевич Еркин, ветеран

